
LETNÍ DĚTSKÁ REKREACE V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI 
 
V neděli 1.září se vrátily z letních táborů poslední děti. V Moravskoslezském kraji se 
prorekreovalo přes prázdniny celkem 12 267 dětí na 234 turnusech konaných v rámci 106 
zotavovacích akcí (trvání 5 a více dnů pro 30 a více dětí/turnus) a 28 jiných podobných akcí 
(kratší trvání turnusů nebo méně než 30 dětí). 
 
Z následujících grafů je patrný historicky nejmenší počet účastníků, akcí i turnusů: 
 

Počty prorekreovaných dětí v MSK (2001-2013)
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Počty nahlášených ZA a JPA v MSK (2001-2013)
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Počty běhů ZA+JPA v MSK (2003-2013)
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Nejvíce dětí (39%) trávilo část prázdnin na území okresu Frýdek-Místek, o něco méně na 
Opavsku (24%): 

Počty prorekreovaných dětí v jednotlivých okresech MSK v r.2013
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Kontroly pracovníků Krajské hygienické stanice byly zaměřeny na zajištění zdravotní péče o 
účastníky, jejich stravování, režim, ubytování a podmínky osobní hygieny. Z celkem 91 
kontrol byly dvě provedeny na základě podnětů, které se však ukázaly pouze částečně 
důvodné a jedna kontrola byla provedena z důvodu výskytu hromadného alimentárního 
onemocnění na Novojičínsku, kde z 210 účastníků onemocnělo 19 dětí, pravděpodobně 
virovým onemocněním s lehkým průběhem. Přesto byl tábor o dva dny dříve ukončen.  
V 17 turnusech byly zjištěny menší hygienické závady. Jednalo se zejména o nedostatky ve 
stravovacích provozech (nedostatečná likvidace organických odpadů, prošlá doba spotřeby 
potravin, dodatečně zamrazené a neoznačené potraviny i zbytky) nebo o nedostatky ve zdravotní 



dokumentaci dětí či dospělých. Za závady zjištěné při kontrolách bylo uděleno 11  blokových pokut  
v celkové výši 5300 Kč. 
Po celou dobu prázdnin nebylo nutné na území MSK  řešit žádné havarijní situace, ke klidnému 
průběhu zotavovacích akcí přispělo výjimečně pěkné počasí. I horké dny byly v přírodě – ve stínu či u 
vody, snesitelné a zdravotní stav dětí neohrozily. 
 
 


